



Published from Khammam, Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kumool, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam

28-3-2025 శుక్రవారం సంపుటి: 31 సంవత్సరం: 55 పేజీలు: 8+16 వెల: 6.50

ఈ వివక్షను సాగనివ్వం

జనాభా ప్రాతిపదికన లోక్ సభ సీట్లను పెంచొద్దు
రాష్ట్ర పునర్విభజన చట్టం ప్రకారం తెలంగాణలో 153, ఎపిలో 225కు సీట్లు పెంచాలి
మరో పాతికేళ్లు డిలిమిటేషన్ నిలిపివేయండి
సిఎం రేవంత్ ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానానికి అసెంబ్లీ ఆమోదం



గురువారం అసెంబ్లీలో ప్రసంగిస్తున్న సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, మార్చి 27 ప్రభాతవార్త: జనాభా ప్రాతిపదికన ఆర్థిక ప్రయోజనాల అనేకం వదులుకున్నా రాజకీయ ప్రయోజనాలను మాత్రం వదులుకోకం కేంద్రం చేపడుతున్న లోక్ సభ నియోజకవర్గాల పునర్విభజనకు వ్యతిరేకంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గురువారం తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెడుతూ అన్నారు. నరేంద్రమోడీ సర్కార్ దక్షిణ భారత రాష్ట్రాల అభివృద్ధికి తీసుకోవడాన్ని ఈ సభ తీవ్రంగా ఖండిస్తోందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలను అపరిస్తూ జనాభా నియంత్రణ చేయడంవల్ల జనాభా తగ్గించిన రాష్ట్రాలు నష్టపోతూ ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం ఉన్న లోక్ సభ నియోజకవర్గాలనే కొనసాగించాలని చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్విభజన చట్టం అనుగుణంగా తెలంగాణలో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలను >>2

మాటలను చేతల్లో చూపిన సిఎం రేవంత్: స్టాలిన్



ఉగాది నుంచి సన్న బియ్యం

హుజూర్ నగర్ లో పంపిణీ ఆరంభం
ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 27: సన్న బియ్యం పంపిణీ పథకాన్ని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ఉగాది పండుగ రోజున సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్ లో లాంఛనంగా ప్రారంభించనున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిపాత్వంగా భావిస్తున్న సన్న బియ్యం పంపిణీ పథకాన్ని పక్కనపెట్టి ఏర్పాటు చేస్తోంది. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు సన్న బియ్యం పంపిణీకి సన్నాహాలు చేస్తోంది. సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సన్న బియ్యం పథకాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. రాష్ట్రంలో పేదలకు సన్న బియ్యం పంపిణీ చేసేందుకు ఏడాదికి 24 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల బియ్యం కావాలి. ఈ సౌకర్యం బియ్యం కావాలంటే 36 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం అవసరం. ఏడాదిలో రెండు సీజన్లలో సేకరించే సన్న ధాన్యాన్ని బియ్యంగా మార్చి ప్రజాపంపిణీ వ్యవస్థ ద్వారా పేదలకు పంపిణీ చేసేలా ప్రభుత్వం ప్రణాళిక రూపొందించింది. రాష్ట్ర జనాభాలో 84 శాతం మందికి సన్న బియ్యం పంపిణీ జరగనుంది.

రూ.1.11 లక్షలకోట్లు అదనపు ఖర్చులు
రూ. 35కోట్ల ఓవర్ డ్రాఫ్టును వాడేసిన సర్కారు
ప్రభుత్వ పద్దులపై 'కాగ్' అక్షింతలు



రాజధానిలో 45 శాతం వేతనాలు, వడ్డీలకే

హైదరాబాద్, మార్చి 27: అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల్లోనే కంట్రోలర్ ఆండ్ ఆడిటర్ జనరల్ 2023-24 ఆడిట్ నివేదికను సభలో ప్రవేశపెట్టారు. ఆర్థికమంత్రి డి.వ్యూటి సీఎం భట్టి విక్రమార్క ఆర్థిక పద్దులు, ఆర్థిక ప్రయోజనాల అకౌంట్స్ పై నివేదిక ప్రవేశపెట్టారు. ఈ నివేదికలో 2023-24 బడ్జెట్ అంచనా 2,77,690 కోట్లు చేసిన వ్యయం 2,19,307 కోట్లుగా చూపించారు. బడ్జెట్ అంచనాలో 79 శాతం వ్యయం చేసినట్లు కాగ్ గుర్తించింది. జిఎస్ టీలో అంచనా వ్యయం 15 శాతంగా గుర్తించారు. అమోదం పొందిన బడ్జెట్ కంటే అదనంగా అంచనాలో 33 శాతం ఖర్చుచేసినట్లు తెలిసింది. ప్రభుత్వం అదనంగా 1,11,477 కోట్లు ఖర్చుచేసిందని కాగ్ తన నివేదికలో పొందుపరిచింది. వేసీ అండ్ మిస్స్ అడ్వాన్స్ లు ద్వారా రూ. 10,156 కోట్లు ప్రభుత్వం తీసుకుంది. అలాగే 145 రోజులపాటు రూ.35,425 కోట్ల ఓవర్ డ్రాఫ్టును కూడా వాడేసింది. 2023-24లో వడ్డీల చెల్లింపులకోసం రూ.24,347 కోట్లు ఖర్చుచేసినట్లు కాగ్ తెలిపింది. ఇక సిబ్బంది, ఉద్యోగుల జీతాలకు రూ.26,981 కోట్లు ఖర్చుకాగా ఖజానాకు వస్తు ఆదాయం నుంచి 61,83 శాతం మాత్రమే నిధులు అందుతున్నట్లు తెలిసింది. ఇక 2023-24లో కేంద్రం నుంచి గ్రాంట్లను కూడా అందుకుంది. రూ.99,34 కోట్లుగా రెవెన్యూ రాబడులలో 45 శాతం వేతనాలు, వడ్డీలపై, పింఛన్లకు ఖర్చుచేస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం తెలుపుతోంది. అన్ని రాబడులు, వ్యయాలపై రెవెన్యూ మిగులు రూ.779 కోట్లుగా ఉందని కాగ్ వెల్లడించింది. ఇక రెవెన్యూలో >>2

చర్లపల్లి జైలుకు పంపలేదే..

ఏదీ తులం బంగారం.. రూ. 2,500 ఎవరికిచ్చారు?



మాకు కక్ష ఉంటే మీరిక్కడ ఉండేవారా? 16 రోజులు నన్ను డిటెన్షన్ లో ఉంచారు.. గత ప్రభుత్వం పదేళ్లలో చేసిన అప్పు రూ.8,19,151 కోట్లు 15 నెలల్లో మేం చేసింది రూ.1,58,041 కోట్లు మాత్రమే: అసెంబ్లీలో సిఎం రేవంత్

హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ విఫలం అప్పులపై మీ లెక్కలన్నీ తప్పులే అసెంబ్లీలో కెటిఆర్

హైదరాబాద్, మార్చి 27 ప్రభాతవార్త: కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయంపై రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఎందుకు మాట్లాడలేదని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల తారకరామారావు నిలదీశారు. కేంద్రంలో సత్సంబంధాలు ఉండాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అంటున్నారా, రాష్ట్రానికి జరుగుతున్న అన్యాయంపై దూరించడం లేదన్నారు. సీఎం, సీఎం వల్లనే అబద్ధాలు చెప్పారని, కేంద్రంలో సఖ్యత వల్ల రేవంత్ రెడ్డి >>2

హైదరాబాద్, మార్చి 27 ప్రభాతవార్త: మేం నిజంగా కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడితే.. వాళ్లు అక్కడ కూర్చుని నోటికొచ్చినట్లు మాట్లాడేవారు కాదు. నాకున్న వివక్షణ అధికారాలు ఉపయోగించి చంపలగూడ జైల్లోనో, చర్ల పల్లి జైల్లోనో మమ్మల్ని పెట్టినట్లే ఉండేవారు అని కేటీఆర్ ని ఉద్ఘాటించి సీఎం రేవంత్ సంఘటన వ్యాఖ్యలను చేశారు. గురువారం ఆయన అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతూ.. డ్రాస్ ఎగరేస్తే రూ. 500 ఫైన్ వేస్తారు.. కానీ అధికారం అడ్డుపెట్టుకుని ఎంపీగా ఉన్న సన్ను చర్లపల్లి జైల్లో పెట్టారు. 16 రోజులు నన్ను డిటెన్షన్ లో ఉంచారు అని కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ మమ్మల్ని నిర్బంధించిన ఆ కేసుల్ని బిగపెట్టుకున్నారా తప్ప కక్ష సాధింపునకు పాల్పడలేదన్నారు. తైల్లు అనేలోనే పెట్టి ఒక్క రాత్రి కూడా వదుకోకుండా జైల్లో గడిపేలా చేశారన్న సీఎం కరుడు గట్టిన నేరస్తుని బంధించినట్లు ఒక పార్లమెంటు సభ్యుడిగా ఉన్న సన్ను బంధించారు. వాళ్ల తప్పులను దేవుడూ చూస్తాడు.. అంతకు అంత అసభవిస్తారు అనుకుని ఉారు కన్నా నా మీద కక్ష చూపినవారిని దేవుడెప్పుడూ పట్టెలా చేశాడన్నారు.

చర్లపల్లి జైలు నుంచి నా బిడ్డ లగ్నపత్రిక రాసుకోవడానికి ఎన్ కన్సెన్స్ కు వెళ్ళకుండా అడ్డుకున్నారు. డిల్లీ నుంచి గొప్ప గొప్ప లాయర్లను పెట్టి తాను బయటకు రాకుండా అడ్డుకున్నారు అయిన ఆలోచించారు. రాజకీయ కక్ష సాధింపులంటే మీరు కదా అయినా నేను కక్షసాధింపు చర్యలకు పాల్పడలేదన్న సీఎం నిజంగానే నేను కక్ష సాధింపాలనుకుంటే మీ కుటుంబంతో చర్లపల్లి జైల్లో ఉండేవారన్నారు. కానీ తాను ఆ పని నేను చేయలేదు. మేం విజిల్ ప్రదర్శించాం.. ప్రజలు అధికారం ఇచ్చింది నా కక్ష తీర్చుకోవడానికి కాదని నేను విజిల్ ప్రదర్శించా అన్నారు. సొంతపార్టీ ఆఫీసులో బాతులు తీయించి రికార్డు చేయించినా.. చెంపలు వాయిచే శక్తి ఉన్నా నేను నందుమనం పాటింపా ఎవరివి కక్ష సాధింపు చర్యలో తెలంగాణ సమాజం ఇదంతా గమనిస్తోందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తావ్రంపాడు. రెండోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కెటిఆర్ రైతులకు రుణమాఫీ చేయలేదని పేర్కొన్నారు. లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పిన కెటిఆర్.. నాలుగేళ్లలో చేసిన మాఫీ >>2

దేవాదుల ట్రయల్ రన్ సక్సెస్

దేవన్నపేట పంప్ హౌస్ నుంచి ధర్మసాగర్ కు గోదావరి జలాలు 60 వేల ఎకరాలకు సాగునీరు: మంత్రి ఉత్తమ్



గురువారం దేవాదుల ట్రయల్ రన్ ను ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి ఉత్తమ్

ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి, జనగామ: తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సస్యశ్యామల చేయడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని, ఈ రేటి సీజన్ లోనే రైతులకు సాగునీరు అందించాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఎన్ని అడ్డంకులు ఎదురైనా దేవాదుల 3వదళ పనులు పూర్తి చేసి రైతుల వంటలకు సాగునీరు అందించేందుకు మోటార్లను ప్రారంభిస్తున్నట్లు ఆయా శాఖలకు చెందిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు తెలిపారు. దేవన్నపేట శివారులోని జి.వొక్కారావు దేవాదుల ఎత్తిపోతల పథకం ఫేజ్-3, ప్యాకేజీ 3వ భాగంగా సూతనంగా నిర్మించిన దేవన్నపేట పంప్ హౌస్ మోటార్లను గురువారం రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార పౌర సంబంధాలశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డితో కలిసి రాష్ట్ర నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, స్పెషల్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, ఎమ్మెల్యేలు యశ్వినీ రెడ్డి, కేతర్ నాగరాజు సిద్ది ఆనవేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పంప్ హౌస్ లోని మోటార్లను రాష్ట్ర మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులు పరీక్షించారు. దేవాదుల పంప్ హౌస్ ను సంబంధించిన ఫేజ్-1, 2, 3లకు సంబంధించిన వివిధ అంశాలపై సంబంధిత శాఖల ఉన్నతాధికారులు, అధికారులతో సమీక్షించారు. ఆనంతరం ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ ను సందర్శించి నీటి విడుదలను పరీక్షించి గోదావరి జలాలు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆనంతరం మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు విలేజ్ లకు సమావేశంలో మాట్లాడారు. దేవాదుల ప్రాజెక్టును పూర్తిస్థాయిలో ఫేజ్ 1, 2, 3లను పూర్తి చేయడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని రాష్ట్ర >>2

భారీగా పెరగనున్న 'కేంద్ర' జీతాలు, పెన్షన్లు

త్వరలో 8వ వేతన కమిషన్ నిఫారనులు అమలు

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 27: ఎనిమిదవ వేతన సవరణ సంఘం నిఫారనులు అమలుచేస్తే ప్రస్తుతం మధ్య స్థాయి ఉద్యోగులు పొందుతున్న నెలసరి వేతనం లక్షరూపాయలనుంచి 1.15 లక్షల రూపాయల వరకూ పొందుతారని ట్యాక్స్ నిపుణులు పేర్కొంటున్నారు. కేవలం ఉద్యోగుల జీతభత్యాలకే కేంద్ర బడ్జెట్ లో 1.75 లక్షలకోట్లు కేటాయించిందని డి.వి.వల్ల ఉద్యోగుల జీతభత్యాల మరీచిగా తెలుగు తాయని అంచనా. రెండులక్షలకోట్లు కేటాయించు జరిపితే జీతాలు 1,16,700 పేర్లకు పెరుగుతాయి. అదే బడ్జెట్ లో జీతభత్యాలకు 2.25 లక్షలకోట్లు కేటాయించు జరిపితే మిడ్ లెవల్ జీతాలు 1,18,800కు చేరతాయని ట్యాక్స్ నిపుణులు పేర్కొంటున్నారు. ఎనిమిదవ వేతన కమిషన్ 2025 ఏప్రిల్ నాటికి ఏర్పాటుచేస్తే 2026 లేదా 2027లో వేతనసంఘం నిఫారనులు వస్తాయి. పదేళ్లకొసరి జీతభత్యాల సవరణకోసం వేతన సంఘాలు నియమిస్తున్నారని ఏదో వేతన సంఘం 2016లో నిఫారనులు అమలుచేశారు. దీనివల్ల ప్రభుత్వంపై 1.02 లక్షలకోట్లు ఖర్చు అయింది. సవరించిన జీతాలు, పింఛన్లు 2016 జూలై నుంచి అమలులోకివచ్చాయి. ఫిట్ మెంట్ ప్యాకర్లను 2.57 లక్షలగా అంచనాచేశారు. దీనితో మూలవేతనం ఏడువేలనుంచి 18వేలకు పెరిగింది. అదే 8వ వేతనసంఘం నిఫారనులు అమలుచేస్తే 3 లేదా అంతకుమించి ఉంటుంది. ఉద్యోగులకు పిట్ మెంట్ ప్యాకర్లను 2.57 లేదా అంతకుమించిగాని లేదా ఏదోవేతన సంఘానికి అనుగుణంగా మాత్రమే ఉంటుంది అంచనాచేస్తున్నారు.

ఆ 400 ఎకరాలు వేలం వేయొద్దు

అది జీవవైవిధ్యానికి సంబంధించిన భూమి గత విధానానికి కట్టుబడి ఉండాలి.. సిఎం రేవంత్ కు లేఖలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 27 ప్రభాతవార్త: ఆర్థిక వనరుల సమీకరణ పేరిట తెలంగాణ రాష్ట్ర పారిశ్రామిక హాతికనుదూరాల సంస్థ ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వేలం వేయదలచిన రంగారెడ్డి జిల్లా, శ్రీలింగంపల్లి మండలం, కంప గచ్చిబౌలి గ్రామంలోని 400 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమి వేలం ప్రక్రియను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కోరారు. ఈ మేరకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి లేఖ రాసారు. ఆర్థిక వనరుల సమీకరణ పేరిట రంగారెడ్డి జిల్లా, శ్రీలింగంపల్లి మండలం, కంప గచ్చిబౌలి గ్రామంలోని సర్వే సంఖ్య 25(పి)లో ఉన్న 400 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని తెలంగాణ రాష్ట్ర పారిశ్రామిక మోలికనుదూరాల సంస్థ ద్వారా వేలం వేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిసినందుకు. గతంలో మీరు పిసిన అధ్యక్షుడిగా ఉన్నప్పుడు భవిష్యత్తు తరాలను, ప్రజా ప్రయోజనాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రభుత్వ భూముల అమ్మకానికి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడారు. మనం బ్రతకడానికి, మన సోకలకు ప్రభుత్వ భూములు అమ్మిస్తూ, ఒకవేళ ప్రభుత్వ భూములను అమ్మితే భవిష్యత్తులో ప్రజల అవసరం కోసం ఏదైనా నిర్మించాలన్నా ప్రభుత్వ అనువల్తులు కానీ, విద్యాలయాలు కానీ, వివరకు చచ్చిపోతే స్వకాలకు కూడా భూమి లేని పరిస్థితి ఉంటుందని, గతంలో మీరన్న మాటలను ఈ సందర్భంగా ఒకసారి గుర్తు చేస్తున్నాను. ప్రస్తుతం మీరు వేలం వేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్న ఈ 400 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమికి అనుకుని జీవవైవిధ్యానికి నెలవైన అనేక వృక్షజాలం, జంతుజాలం, సరస్సులు ఉన్నాయి. ఇందులో 734 వృక్ష జాతులు, 220 పక్షి జాతులతో సహా నెమటూర్లు, వలస వృక్షాలు, ముప్పల జింకలు, నాలుగు కొమ్ముల జింకలు, అదవి వందులు, కొండ చిలువలు, భారతీయ సక్రలే తాబేళ్లు వంటి వైవిధ్యభరితమైన జీవజాతులు, ముఖ్యమంత్రి సహా సహజసిద్ధంగా ఏర్పడి ఎంతో ఆకర్షణీయంగా ఉండే రాళ్ళు అమరకలెన్నో ఉన్నాయని అనేకమంది ప్రముఖులు



తెలియజేస్తున్నారు. 'మీరు వేలం వేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్న ఈ 400 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమి అలటికాని పరిస్థితిలో రానప్పటికీ చుట్టూ వచ్చని చెట్లతో, వైవిధ్యమైన జీవజాతులతో కూడిన ఈ భూమి నగరానికి ఊపిరులుండే ఒక ఆక్సిజన్ వనరుగా ఉండవచ్చు. అలాంటి ఈ భూమిని కాంట్రీ క్లబ్ నిర్మాణాలలో నింపేస్తే, భూమిలో నీటివనరులు తగ్గిపోయి, ఆయా జీవజాతులకు నష్టం జరిగి, వర్షానంతరం, నగరానికి పెద్దపత్తుల ముప్పు చేశారే అవకాశం ఉండవచ్చు. వర్షానంతరం నీరు చేరుకోదు ఈ నష్టం తిరిగి పూర్ణమేయి. ముఖ్యంగా ఈ భూమి పరిధిలో ఉన్న భారతీయ సక్రలే తాబేళ్లు, వాటి ఆవాసాలకు ముప్పు పొంది ఉండటం అందోళనకరం. వన్యప్రాణుల సంరక్షణ చట్టం, 1972 లోని షెడ్యూల్ 4 కింద భారతీయ సక్రలే తాబేళ్ళు సంరక్షించవలసిన జీవజాతుల కిందకు వస్తాయి. ఈ చట్టానికి అయిన జీవజాతుల సంరక్షణకోసాటు, వాటి ఆవాసాలను కూడా సంరక్షించాలని అన్నారు.

మున్సిపల్ శాఖలో రిటైర్డ్ ఉద్యోగులకు ఉద్యోగం

177 మంది ఉద్యోగులను తొలగిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ
ఉద్యోగులకు ఉద్యోగం పట్టే ప్రక్రియను ప్రారంభించారు. మార్చి 31 తర్వాత రిటైర్డ్ అయిన ఉద్యోగులు ఇంటిదారి పట్టనున్నారు. సిఎం రేవంత్ ఆదేశాల మేరకు సిఎన్ శాంతిహార ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిలో పనిచేస్తున్న రిటైర్డ్ అధికారులపై ఆరా తీసింది. వివిధ శాఖల్లో మొత్తం 1,048 మంది అధికారులు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. పలువురు కాంట్రాక్టు అధికారుల కాలం ఇప్పటికే ముగిసింది. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి దగ్గర ఉన్న మున్సిపల్ శాఖలోని ఎక్కువ మంది రిటైర్డ్ అధికారులు కాంట్రాక్టు పద్ధతిలో పనిచేస్తున్నట్లు తెలిసింది. డైరెక్ట్ ఆఫ్ మున్సిపల్ >>2

మహిళల ఛాలెంజ్ ట్రోఫీలో.. జెమీమా టీమ్ 409 వద్ద డిక్లర్

న్యూఢిల్లీ: జాతీయ సీనియర్ చాలెంజర్ ట్రోఫీలో స్టేషన్ రాజా సారధ్యంలోని గ్రూప్ డి 83 వరుగులతో వెనుకబడింది. జెమీమా రోడ్డిగ్స్ కెప్టెన్సీలోని టీమ్ సి 9 వికెట్లు నష్టానికి 409 పరుగులతో ఇన్నింగ్స్ డిక్లర్ చేసింది. ఈ మ్యాచ్లో రెండో రోజులు ముగిసే సమయానికి టీమ్ డి జట్టు 99 ఓవర్లలో 5 వికెట్లు నష్టానికి 322 పరుగులు చేసింది. ఈ మ్యాచ్లో ధారా గుజ్జర్ ఎడాపెడా దుమ్మురేపింది. దీంతో (212 బంతుల్లో 103బ్యాటింగ్; 15 ఫోర్లు) అజేయ శతకంతో ధారా చెలరేగింది. ఇక తెలంగాణ ఆలౌండర్ గొంగడి త్రిష ఎర్రబంతితో 3రోజుల పాటు త్రుటిలో సెంచరిని చేశారుకుంది. త్రిష (137 బంతుల్లో 93; 15 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) రాణించింది. కెప్టెన్ స్టేషన్ రాజా (28; 3 ఫోర్లు), నందిని (32; 5 ఫోర్లు), అమన్జ్యోత్ కార్ (34 బంతుల్లో 39 బ్యాటింగ్; 6 ఫోర్లు) ఫర్వాలేదనిపించారు. అంతకుముందు టీమ్ సి 9 వికెట్లు కోల్పోయి 405 వద్ద తొలి ఇన్నింగ్స్ డిక్లర్చేసింది. జట్టులోని హాసన్బిన్ సెంచరి, అల్లసానితో ప్రత్యర్థి గ్రూప్ డి స్టేయర్లలో రెడ్లు పరుగెత్తించింది. హాసన్బిన్ (185 బంతుల్లో 169; 20 ఫోర్లు, 6సిక్సులు) చెలరేగా, షఫాలీవద్ద (104 బంతుల్లో 108; 19ఫోర్లు) సెంచ రీలతో కదంత్కారు. టీమ్ డివోలర్లలో త్రిష, కాశ్య గౌతమ్ చెరో 3 వికెట్లు పడగొట్టారు. ప్రస్తుతం చేతిలో 5 వికెట్లు ఉన్న టీమ్ డి ప్రత్యర్థి స్కౌరుకు ఇంకా 83 పరుగులు వెనుకబడి ఉంది. ధారా గుజ్జర్తో పాటు, అమన్జ్యోత్ కార్ క్రీజులో ఉంది.



సపకీతకా వరల్డ్ కప్ టోర్నీలో.. చాంపియన్గా భారత్ జపాన్ను ఓడించి స్వర్ణం కైవసం

న్యూఢిల్లీ: సెపకీతకా ప్రపంచ కప్లో భారత జట్టు చాంపియన్గా నిలిచింది. టీవీ రాజధాని వట్నా వేదికగా జరిగిన ప్రపంచ కప్ పురుషుల రెగూ ఈవెంట్లో భారత జట్టు స్వర్ణ పతకం సాధించింది. సెపకీతకా ప్రపంచ కప్లో భారత్ పురుషుల జట్టుకు ఇదే తొలి పసిడిపతకం కావడం విశేషం. కాగా, స్వర్ణంలో జరిగిన ఈ టోర్నమెంట్లో భారత్ స్టేయర్లు మొత్తం 7 పతకాలు సాధించారు. పురుషుల రెగూ ఫైనల్లో భారత్ 11-15, 15-11, 17-14 తేడాతో జపాన్పై విజయం సాధించి బంగారు పతకం కైవసం చేసుకుంది. తొలి సెట్లో ఓడి వెనుకబడిన భారత జట్టు, ఆ తర్వాత వుంజుని వరుసగా రెండు సెట్లు నెగ్గి విజేతగా నిలిచింది. ఈ క్రీడలో భారత జట్టు చక్కటి ప్రదర్శన కనబర్చింది. కేవలం స్వర్ణంతో సరిపెట్టు కోకుండా, ఈ ప్రపంచ కప్లో మరో 6 పతకాలు కూడా కైవసం చేసుకుంది. మహిళల డబుల్స్ విభాగంలో రజతం, పురుషుల డబుల్స్, మహిళల రెగూ, మిక్స్డ్ క్యాట్, మహిళల క్యాట్, పురుషుల క్యాట్ విభాగాల్లో కాంస్య పతకాలు నెగ్గింది. స్వర్ణంలో జరిగిన సెపకీతకా ప్రపంచ కప్లో స్వర్ణం దక్కించుకుని భారత్ ప్రతిష్టను పెంచింది.



మహిళల వన్డే వరల్డ్ కప్: 8 దేశాలు: 31 మ్యాచ్లు

సెప్టెంబర్ 29 నుండి అక్టోబర్ 26 వరకు

న్యూఢిల్లీ: మహిళల వన్డే వరల్డ్ కప్-2025 టోర్నీకి భారత్ నాలుగో సారి ఆతిథ్యమివ్వనుంది. అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కౌన్సిల్ ఆధ్వర్యంలో భారత క్రికెట్ నియంత్రణ మండలి (బీసీసీఐ) నిర్వహించనున్న ఈ మహిళల వన్డే వరల్డ్ కప్ తేదీలు దాదాపు ఖరారయ్యాయి. ఈ ఏడాది సెప్టెంబర్ 29 నుంచి అక్టోబర్ 26 వరకు ఈ టోర్నమెంట్ జరగనుంది. ఈ తేదీలను ఐసీసీ, బీసీసీఐ అధికారికంగా ప్రకటించాల్సి ఉంది. ఎనిమిది దేశాలకు చెందిన జట్లు మధ్య ఈ వన్డే వరల్డ్ కప్ జరగనుంది. మొత్తం 31 మ్యాచ్లు జరుగుతాయి. అతిథ్యదేశం భారత్తో పాటు, ఆస్ట్రేలియా, ఇంగ్లండ్, న్యూజిలాండ్, డచ్చి, జాప్రికా, శ్రీలంక జట్లు ఇప్పటికే ఈ మెగా టోర్నీకి అర్హత సాధించాయి. ఏప్రిల్ 9 నుంచి 19 వరకు లాహోర్లో జరిగే క్వాలిఫయింగ్ టోర్నీ ద్వారా చివరి రెండు జట్లు ఖరారవుతాయి. క్వాలిఫయింగ్ టోర్నీలో పాకిస్తాన్, వెస్టిండీస్, స్వాజిలాండ్, బంగ్లాదేశ్, ఇస్లాండ్, థాయిలాండ్ జట్లు పోటీపడనున్నాయి. ఒకవేళ పాకిస్తాన్ వరల్డ్ కప్ అర్హత సాధించినట్లయితే ఈ మెగా టోర్నీని హైల్డ్ మోడల్లో నిర్వహిస్తారు. పాకిస్తాన్ జట్టు ఆడే మ్యాచ్ను శ్రీలంక లేదా యూఏకలలో నిర్వహిస్తారు. ఇక ఈ ఏడాది భారత్ ఆతిథ్యమివ్వనున్న మహిళల వన్డే వరల్డ్ కప్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ వేదికల వివరాలు కూడా బహుశా త్వరలోనే ఖరారవుతాయి. పంజాబ్ రాష్ట్రం, ముల్తాన్పూర్ లోని మహారాజా యూడవేంద్ర సింగ్ అంతర్జాతీయ స్టేడియం ఈ మెగా టోర్నీ ఫైనల్ మ్యాచ్ను ఆతిథ్యమివ్వనున్నట్లు తెలుస్తోంది. 34 వేల మంది ప్రేక్షకుల సామర్థ్యం గల ఈ స్టేడియం ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్లో పంజాబ్ కింగ్స్ జట్టుకు రెండో హోంగ్రౌండ్గా ఉంది. ముల్తాన్పూర్లో పాటు, విశాఖపట్నం, తిరువనంతపురం, ఇండోర్, రాయ్పూర్లో వరల్డ్ కప్ మ్యాచ్లను నిర్వహిస్తారు. ముల్తాన్పూర్,

తిరువనంతపురం, రాయ్పూర్లో ఇప్పటివరకు మహిళల అంతర్జాతీయ క్రికెట్ మ్యాచ్లు జరగలేదు. కాగా మహిళల వన్డే వరల్డ్ కప్ టోర్నీకి గతంలోనూ భారత్ ఆతిథ్యమిచ్చింది. గతంలో భారత్ 1978, 1997, 2013లలో ఈ మెగా టోర్నీని నిర్వహించింది. ఇప్పటి వరకు వన్డే వరల్డ్ కప్ 12 సార్లు జరగా, భారత్ రెండు సార్లు (2005, 2017) రన్నరప్గా నిలిచింది.



లాభాల్లో ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు

ముంబై, మార్చి 27: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లలో నూబిలు లాభాల్లో ముగిశాయి. నిన్నటి భారీ సెషన్ల నుంచి కోలుకున్నాయి. ఆటో డిగ్రను తులపై 25 శాతం టారిఫ్లు విధిస్తామని ట్రంప్ పేర్కొనడంతో ఉదయం సప్లైలో ప్రారంభమైన నూబిలు, బ్యాంకింగ్ స్టాక్స్లో కొనుగోళ్ల మద్దతుతో రాణించాయి. ఆటో, ఫార్మా, టెలికమ్యూనికేషన్ షేర్లు మినహా మిగిలిన అన్ని రంగాల షేర్లు రాణించాయి. నిఫ్టీ స్పాల్, మిడక్యాప్ నూబిల్లోనూ కొనుగోళ్ల మద్దతు కనిపించింది. ట్రంప్ టారిఫ్ ఎఫెక్ట్ నేపథ్యంలో జాగ్రత్త ల్యాండ్ రోపర్ మాత్రం సంస్థ అయిన టాటా



మోటార్స్ షేర్లు 6 శాతం మేర కుండాయి. జాగ్రత్త ల్యాండ్ రోపర్కు అమెరికా కీలకమైన మార్కెట్ కావడం ఇందుకు కారణం. సెన్సెక్స్ ఉదయం 77,087.39 పాయింట్ల వద్ద సప్లైలో ప్రారంభమైంది. ఇండ్రాడేలో 77,082.51 77,747.46 పాయింట్ల మధ్య కదలాడిన నూబీ.. చివరికి 317.93 పాయింట్ల లాభంతో 77,606.43 వద్ద స్థిరపడింది. నిఫ్టీ 105.10 పాయింట్లు లాభపడి 23,591.95 వద్ద ముగిసింది. డాలరుతో రూపాయి మారకం విలువ 85.79గా ఉంది. సెన్సెక్స్ 30 నూబిలో బజాజ్ ఫిన్సర్వ్, ఇండస్ ఇండ్ బ్యాంక్, ఎస్టీసీసీ, ఎల్అండ్టీ, అల్కాటెక్ సిమెంట్ షేర్లు లాభపడ్డాయి. టాటా మోటార్స్, సన్ఫార్మా, కోటక్ మహింద్రా బ్యాంక్, భారత్ ఎయిర్లైన్, హెచ్సీఎల్ టెక్నాలజీస్ షేర్లు నష్టపోయాయి. అంతర్జాతీయ వివరాలలో క్రియోట్ క్రూట్ బ్యాంక్ ధర 73.61 డాలర్ల వద్ద కొనసాగా, బంగారం ధరలు మళ్లీ పెరిగి టౌన్సు 3087 డాలర్ల వద్ద ట్రేడయింది.

9 - 5 జాబ్ కి బైబై చెప్పండి. మ్యూచువల్ ఫండ్స్ డిస్ట్రిబ్యూటర్ కండి.



Mutual Funds DISTRIBUTOR ప్రారంభిద్దామా? మీ ప్రయాణాన్ని ఆరంభించేందుకు www.mfdkareinshuru.com మ్యూచువల్ ఫండ్స్లో పెట్టుబడులు మార్కెట్లోని సంక్షోభాలకు లోబడి ఉంటాయి, స్థిరమైన సంబంధించిన అన్ని డాక్యుమెంట్స్ని జాగ్రత్తగా చదవండి.